

“量身定制”为企业发展注入“金融活水”

本报讯 从濒临破产到峰回路转,从停工停产到产销两旺,从银行不敢放贷到享有新型担保贷款,安徽优程特种装备股份有限公司生存与发展的动能,源于潜山市皖源融资担保有限公司的创新帮扶实践。皖源担保为优程公司“量身定制”,设计出一种新型担保方案,让企业发展有了“金融活水”。

安徽优程特种装备股份有限公司位于潜山市经开区东环路,主营带式输送机设备、电气设备等产品的生产与销售。企业在加快投资发展过程中,出现流动资金短缺,正常生产难以为继,订单无法完成,产销停滞半年。“由于优程公司的关联公司安徽德勤机械在前期存在多笔法律纠纷,多家银行都不愿承担风险,纷纷拒绝放贷。”潜山市皖源融资担保有限公司董事长徐春生说。

皖源是由潜山市政府全额投资1亿元组建的政策性融资担保公司,致力于促进市域经济发展。去年7月份,安徽优程向皖源申请担保贷款。在皖源的极力担保下,潜山市农行给安徽优程投放300万元启动资金,用于维持日常生产运转。有原材料“下锅”,安徽优程的车间里再次出现久违的生产场景。

今年6月,安徽优程手握560万订单,却因流动资金不够,无力完成生产,于是再次“上门”请援,这次皖源担保更加慎重。

“尽管优程与关联公司安徽德勤机械在法律上已划清剥离,但难保其不会迫于压力而违规使用贷款。我们公司经过多次讨论并深入调研,最终决定在防

控风险的前提下,为企业量体裁衣,设计出了一套切实可行的担保方案。”徐春生说。

皖源在具体实施操作过程中,谨慎行事,严格审查优程公司订单合同的真实性,随后在实施合同履约担保时,加设了三道防火墙。一是银行、皖源、优程三方共同设置一个资金监管账户;二是皖源、优程双方各持一枚该监管账户网银,优程每使用一笔资金,要通过皖源审核;三是在中国人民银行对该合同应收账款部分进行质押登记,防止优程后期在生产及货款回笼等方面产生相关法律风险。

三道防火墙既确保了企业生产流动资金不断档,又构建了防范贷款逾规使用风险的藩篱。“我们在按章监管过程中,三天两头去优程家访,譬如钱花出去

了,材料可购进来了,材料消耗了,产品就出来了,产品销出去了,资金就回笼了,每个环节都要眼见为实,防止虚报瞒报。”潜山市皖源融资担保有限公司业务经理范鑫鑫说。

短短几个月,优程公司已做完两笔大订单,皖源先后为其提供了910万元地担保,其中第一笔的270万已经顺利解保,第二笔640万将于本月25日解保。“皖源担保今后还会为企业设计更多的安全有效的担保方案,发挥好金融‘活水’作用。”徐春生表示。

通讯员 潘艺 记者 方文

新闻传真

望江：着力为民解忧 办好群众实事

本报讯 “不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,望江县杨湾镇把解决群众的揪心事、烦心事当成自己的事来办,让群众切实感受到主题教育带来的新变化。

出行难一直是杨湾镇居民生活中面对的一大难题,想去县城,打车十分不便。为了着力解决群众出行难的问题,杨湾镇党委、政府与县交通局积极协调对接,在今年新增80公里“四好农村路”的基础上,近期又开通了杨湾至县城城市公交,70岁以上老人还可享受免费乘车待遇,极大地方便了杨湾镇居民出行。

杨湾镇居民汤中远说:“公交车没开通的时候,出行很麻烦;现在方便很多,车子也非常准时。”

自来水问题事关群众切身利益,针对饮水难、水质差问题,杨湾镇先期投入486万元,进行管网改造,接入县二水厂,解决了同德片、杨河片1000余户、3500人的多年饮水难题。为彻底解决全镇群众安全饮水问题,第二期投入1600万元的曾墩、杨闸自来水管网改造工程也正在有序推进中,工人们抢抓晴好天气,加班加点进行施工。

杨湾村同德组村民高艳中说:“同德这一片以前自来水水质很差,水量也小,特别是过年过节的时候,每家每户几乎都接不到水。自水管改建后,自来水水质好了、水量也大了,我们老百姓都高兴了。”

(通讯员 方小红 王伟平)

新闻聚焦

集中销毁赌博机器

近日,宿松县公安局组织开展赌博机器集中销毁活动,对今年以来收缴的32台赌博机器予以公开销毁。

今年以来,宿松县公安局以深入开展扫黑除恶专项斗争为抓手,不断加大游戏机室、超市、出租屋、宾馆等易涉赌行业场所的整治力度,共查办涉赌案件84起,打击处理涉赌人员240人,取缔无证棋牌室170家,收缴游戏机、麻将机等涉赌机器32台,有力震慑了赌博违法犯罪活动。

通讯员 孙春旺 石晓明 摄



剪纸艺术秀出生活新乐趣

大学生王日月发明的磁性剪纸,感觉很新奇,同时也觉得磁性材质的剪纸画面立体感更好。于是,他三赴浙江了解、学习,开始了他磁性绒布剪纸的学习创作过程。

由于磁性绒布厚,需用刻刀进行创作。于是,他自己磨制刻刀,一有空就刻个不停。通过一段时间的磨炼,他所创作的《天柱山》《九龙长卷》等系列作品,受到了众多市民的喜爱。

周辉告诉记者,自爱好剪纸艺术后,

不但自己的业余生活丰富多彩了,还给日常生活带来了很大改变,让他们一家人的情感联系得更加紧密。他说他每次创作时,家人都会参与其中,一些新颖的作品也在谈笑间由此诞生。

由于周辉在月山铜矿工作,只有周末才能回到家中,因此,每个周末便成了一家人的节日,剪纸创作也就成了其凝聚感情的纽带。周辉认为陪伴是最长情的告白,他们通过剪纸这种亲子活动,让

孩子转换脑筋,放松心情,剪纸陪伴女儿顺利度过高三的紧张时段,让家人的亲情联系得更紧密。

剪纸是国家非遗项目,周辉作为新一代剪纸艺人,期望自己能赋予其新的生命力。为了传承技艺,他免费开办剪纸培训班,义务传授剪纸技艺,讲述新时代的剪纸艺术,把剪纸这门古老的艺术发扬光大。

通讯员 张建 记者 胡玉堂

十户人家共同孝敬一位“娘”

民给她过寿时所悬挂的。

据槎水镇木岗村冯岭组村民汪友林介绍,去年,杨奶奶虚龄100岁,村里为她举办了一个百岁寿辰活动,平时照顾她的人,都来参加了她的寿宴。

老人膝下无子,71岁时老伴离世。从此,老人独自生活。汪友林说,由于老人年龄大,眼睛看不清物件,因此,其周边的邻居自发地照顾她,渐渐地形成一家一个月习惯。

村民的热心让平淡的生活增添了生

机,十几户家庭承担起照顾老人的重任,二十多年来,她们不是亲人胜似亲人,对待老人如同亲娘一般。

槎水镇木岗村的家庭医生汪春根告诉记者说:“杨老太太100岁,也是我们的榜样,我总结了一下,她心态好,要求很简单,吃饱穿暖就行了,老人的生活起居,都是左邻右舍予以照顾。”

春去秋来,差不多30年时间,冯岭组的十来户人家,守护着这位共同的“娘”,孝老爱亲的传统美德在代代传

承。冯岭组村民胡中权说:“我家母亲每天早上都来看望她一次,旁边的邻居也送吃送喝,给她洗衣服,我也向他们学习,要把这个优秀的传统继承下去。”

槎水镇木岗村村委会主任汪奇兵说:“冯岭组的村民对待老人,始终不是亲人胜似亲人,端茶、送水、洗衣、做饭,几十年如一日,我们村一定要弘扬这种正能量,将这种优良的传统美德予以传承。”

通讯员 卢育杰 记者 胡玉堂

怀宁：多措并举开展扶贫活动

本报讯 “扶贫先扶志,扶贫必扶智”。为进一步强化贫困户扶志教育,提升扶贫“造血”功能,激发贫困户内生动力,树立脱贫致富的信心,怀宁县茶岭镇广泛开展“知党恩、听党话、跟党走”扶贫扶志教育活动,活动内容主要有扶贫政策宣讲、扶志思想教育、文化下乡、移风易俗树新风等;镇扶贫站联合文化站组织群众演员在鸡留村文化广场举办文艺演出,慰问奋斗在一线的扶贫工作者、广大群众对扶贫事业的关心与支持;组织18家企业、17位爱心人士捐赠现金和物资10

余万元,让贫困户深切感受到政府的关爱和社会的温暖,增强了脱贫信心;开展多形式扶志志愿服务活动,动员社会力量形成工作合力推进精准扶贫、精准脱贫,营造扶贫济困的良好社会氛围;开展义诊活动,为有需求的贫困户免费测量血压,发放慢性病预防宣传资料;开展“结对帮扶大走访”活动,镇村帮扶干部走进各自结对的贫困户家中,与帮扶对象一对一促膝交谈,嘘寒问暖,共同谋划脱贫计划,寻找脱贫致富的出路。

(通讯员 檀志扬 曹晓春)

潜山：禁限放烟花爆竹 市民齐点赞

本报讯 “听说这里马上就要禁止燃放爆竹了,真是太好了!”家住潜山市梅城镇北街社区的居民王大伯高兴地说,“这里有时半夜都突然燃放爆竹,我们经常被惊醒。早就盼着能禁止燃放呢。”

近日,为加强城区烟花爆竹安全管理,减少大气和噪声污染,提升城市文明创建水平,潜山市顺应群众期盼,出台《潜山市燃放烟花爆竹管理办法》,制定实施方案,决定自2019年11月1日起在城区禁限放烟花爆竹。

当前,城区市民普遍对禁限放政策交口称赞并支持拥护。该市针对不同人群、不同

地点、不同时段,开展上门服务宣传。通过报刊、广播、电视、网络等媒体以及手机短信、发放公开信、宣传资料、悬挂横幅、张贴标语、流动宣传、电子显示屏、签名活动、设置永久性禁限放标识等多种形式,大力开展烟花爆竹禁限放宣传活动,为禁限放工作营造了良好的舆论环境。

该市还结合正在深入开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,全体党员和干部职工发挥模范带头作用,通过签订承诺书、模范遵守、主动宣传、文明引导等方式,积极参与烟花爆竹禁限放工作。

(通讯员 朱礼普)

桐城：千家万户访平安

本报讯 为确保辖区内社会平安稳定,群众安居乐业,人民幸福安康,近日,桐城市吕亭镇推深做实“不忘初心、牢记使命”主题教育,党员干部率先垂范、全员出动,深入基层开展“千家万户访平安”活动。

活动中,党员干部创新宣传方式、丰富宣传内容,用通俗易懂的语言详细讲解《桐城市政法综治工作服务明白卡》,重点宣传平安建设、综治中心功能、扫黑除恶专项斗争等有关内容。同时,他们俯下身、弯下腰与群众亲切交

流,详细了解人民群众所需所求,现场做好调查问卷、填好走访日志、梳理群众意见,为完善社会综合治理提供第一手资料。

通过此次走访活动进一步提升了辖区内人民群众安全感、满意度,该镇将不断健全党员干部走访群众长效机制,结合主题教育、脱贫攻坚、秸秆禁烧等重点工作的开展,让走访群众、联系群众和服务群众成为党员干部的自觉行动,最大限度地为群众排忧解难。

(通讯员 王艺)

党报微博

http://weibo.com/aqrb
主持人:何飞



一周热点微评

非法捕捞长江野生鱼 男子被判刑并赔偿生态修复费

日前,迎江区人民法院公开开庭审理了被告人钱某某非法捕捞水产品罪附带民事公益诉讼一案。法庭结合被告人的具体犯罪情节及对损失的赔偿,对被告人钱某某犯非法捕捞水产品罪,判处有期徒刑二个月,缓刑四个月。并对公安机关扣押在案的作案工具及渔获物,依法予以没收。另附带民事诉讼被告钱某某偿付附带民事公益诉讼起诉人生态补偿金15490.94元及评估鉴定费3000元。

网友微评

82年的可乐:这个事我知道,这个人是在晚上在长江用电捕鱼被抓了现行,当时已经捕了有十多公斤野生鱼。十几公斤鱼价值虽然不高,也就两三百块钱的事情,但是对生态影响是巨大的。这几年长江流域渔业资源日益衰减,鱼的种类和数量都大幅下降,原因有

“安庆古城”元旦整体亮相

很多,可以肯定的是电捕鱼这种无差别灭绝式的捕捞方法,无疑也在其中扮演了不光彩的角色。

人乘疾 insane:生态补偿金收得好!钓鱼的最烦电鱼的“电工”了,电鱼机扫荡过后,那片水域很长一段时间一个鱼毛都看不到。之前电鱼之所以屡禁不止,跟犯罪成本较低或者说电鱼者以为犯罪成本不高有关系。这位“电工”被判了刑,还赔了一套装备和差不多两万块钱,就很有警示意义。这类案例应该多多宣传,相当于普法教育了。

目前,人民路以南历史文化街区连片保护和利用项目建设和招商运营正在紧锣密鼓地同步推进,计划于2020年元旦实现街区整体对外开放。改造后的历史文化街区以“安庆古城”冠名运营,将彰显具有历史积淀的政治、经济、文化、军事、工业及商贸等方面的核心内涵,使之有魂、有根、有基因、有记忆、有生命

网友微评

江嘴散人:千呼万唤始出来,犹抱琵琶半遮面。之前开放的一段四牌楼街,一炮打响成为“网红打卡地”,这无疑让市民们对整个“安庆古城”项目有了更高的期待了。多年来,被人们说安庆老城区“可说的多,可看的少”,安庆人也着实无力反驳。寄望此次“安庆古城”能一跃成为老城标杆,起到引领带动作用,让更多可看可玩的项目在安庆老城生根发芽。

Hfllm100:四牌楼那段街也去打过卡了。对这种风格,还是比较有缘的,有人描述说像是穿越了一般,不过对于我们这种想象力低下的人,是没法感受这样的感受了,只能说仿佛置身于某个片场。这就是一个历史文化街区的的气质,在新旧之间一种微妙平衡的气质,目前看来“安庆古城”做的不错。后续招商运营时,选择入驻店铺时,莫要忘了自己的气质才好。

安慶日報
社会新闻部
电话: 5325915
E-mail: dbxr5325915@163.com